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Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Namen des Versteigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 459 
ff. BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, wenn 
nicht anders beschrieben, in einem dem Alter entsprechenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für 
Sach- und Rechtsmängel. Berechtigte Mängel müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten Gegenstände geltend 
gemacht werden. Bei Zeitschriften, mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine Garantie für die Vollständigkeit 
übernommen werden; sie sind von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zusammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge aufzurufen 
oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Katalogs angegebenen Preis, es sei denn, daß mehrere höhere schriftliche 
Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis (Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der Regel um 5 bis 10 %.  
Schriftliche Gebote müssen spätestens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden nur in der Höhe in Anspruch ge-
nommen, die erforderlich ist, um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, “Maximum”, “zu jedem Preis” gelten 
nur bis zur vierfachen Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebote vor, kann 
der Versteigerer nach freiem Ermessen den Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der Versteigerer den Gegenstand 
erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlagsumme, dem 
Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkosten. Auf diese Beträge wird die gesetzliche Mehrwertsteuer von z. Zt. 7 % 
erhoben. Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer (außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der 
Versand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in bar in Euro fällig. Bei 
schriftlichen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zustellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des Gegenstandes 
auf den Ersteigerer über. Schecks werden nur erfüllungshalber angenommen. Alle Steuern, Kosten und Gebühren der Überweisung (incl. 
der dem Versteigerer abgezogenen Bankspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden sämt-
liche Forderungen sofort fällig. 

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, und erst dann 
entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9. Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. An die 
Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt dir Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am 
nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Versteigerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 
Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte. 

Zustandsbeschreibung /  Decription of condition

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck des betreffenden Gegenstandes wieder;   
Besonderheiten wurden darüber hinaus vermerkt. The Numbers reflict the overall condition of the item,  
specific aspcets may be noted additionally. 

1 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren; 
 immaculate, looks basically unused, older items may show that they were used;

1-2 nur kleinere Mängel; only smaller defects

2 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer; detectable defects

3 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd; defects are obvious and diminish the value

4 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit des  
 Gegenstandes noch sammelwürdig. Inspite of major defects still worth to be collected (due   
 to illustrations or parts or the scarcity of the item.
 



Liebe Zoosammler!

Zum elften Mal lade ich Sie zur Auktion von "Zoologika" ein.

Eigentlich hatten wir uns ja vorgenommen, mit unseren Auktionen zu  
"tingeln". Tatsächlich gehen uns aber nach nunmehr zehn verschiedenen  
Orten so langsam die Ideen aus. Dabei muss man eingestehen, dass die  
Anforderungen eng gefasst sind: Der Auktionsort soll natürlich möglichst  
in oder direkt bei einer interessanten, zoologischen Einrichtung liegen,  
muss aber auch öffentlich zugängig und an einem Samstag verfügbar sein.  
Platz brauchen wir für zwanzig bis dreißig Personen und einen Haufen  
Bücher und Kartons. Eigentlich sind Zooschulräume (wie z.B. in Solingen)  
ideal geeignet, aber wir sind wirklich nicht wählerisch und dankbar für  
jeden sachdienlichen Hinweis.

Die nächste Auktion soll dann wieder im zweiten Quartal stattfinden -  
hierfür nehmen wir wie immer noch auktionswürdiges Material an!  
Ein thematischer Schwerpunkt könnte wieder einmal "Circus" sein -  
vorausgesetzt, dass genügend Positionen eingeliefert werden.

Noch nie war der Katalog so stark bebildert - allmählich beginnen wir,  
von den vielen Stunden am Scanner und in der Nachbearbeitung zu profitieren, 
die wir in die Erfassung unseres antiquarischen Bestands stecken. Interessierte 
erhalten einen Eindruck bei unseren täglichen Online-Auktionen unter:  
www.tiergarten.com/online_auction.php

Wie immer müssen Sie keineswegs persönlich anwesend sein,  
um bei der Auktion mitzusteigern. Sie können schriftlich, telefonisch, per E-Mail oder Fax Ihre Gebote  
abgeben. Ich versichere Ihnen, Ihre Gebote nur in dem Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies notwendig 
sein sollte; d.h. nur so weit, wie nötig um andere Mitbietende zu überbieten.

Für Rückfragen zu den angebotenen Stücken und weitere Informationen zum Verfahren stehe ich Ihnen  
gerne unter 0251 / 31 15 23  (am Tag der Veranstaltung unter 0172 5660160) telefonisch zur Verfügung.  
Bitte scheuen Sie sich nicht, nähere Informationen zu den gelisteten Artikeln zu erfragen.  
Den Katalog können Sie auch (in Farbe!) als PDF-Datei von unserer Website herunterladen oder per E-Mail 
anfordern (nach Absprache auch in anderen Dateiformaten). Übrigens sind auch die Kataloge und Ergebnis-
listen der zurückliegenden Versteigerungen erhältlich unter: www.tiergarten.com

 
To our international friends!

You are welcome of course to participate in person on December 1st in Dusseldorf. 
- but You do not have to attend personally in order to place a bid.  
I assure You that bids will only be used as far as necessary to outbid others. Please be aware that in case You 
are successfull in bidding there will be a 15 % fee for the auctioneer, the portage costs  
(packing is free) and a 7 % VAT added to the final bid (only within the European Union).  
In case You have any questions please do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or telephone.

This catalogue is available as pdf or excel-files with an e-mail to: mail@schueling.de 
It can also be downloaded as are the catalogues and result-lists from former auctions on our website:  
www.tiergarten.com

Please do not hesitate to contact us if You have any questions concerning the offered items, the auction or 
really anything else preferably by telephone (we call You back) or e-mail.

Ihr Dr. Klaus Schüling       Münster,  im Oktober 2007

Hinweis / Note:
Nicht versteigerte Positionen gehen häufig in den Nachverkauf!
Bereits mit Ihrem Gebot können Sie eine Ergebnisliste anfordern (siehe Rückseite dieses 
Katalogs), die auch eine Aufstellung der meisten nicht-versteigerten Positionen als "Nach-
verkaufs-Liste" beinhaltet. Sollten Sie an einer dieser Positionen interessiert sein, bitte ich 
um direkte Nachfrage - am liebsten telefonisch.
Items, that could not find a new collection on the day of the auction are likely to be found 
on the "after-auction-list", which will be distributed as part of the result-list. In case You are 
interested in any of these items, please contact us as quickly as possible.

Pos 600:   
Plakat Aquarium Düsseldorf 

Sammlung: 2; Zustand: 2 ,  
Mindestgebot: 25,- Euro



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4

Nr. 5 Nr. 6 Nr. 7 Nr. 8

Nr. 9 Nr. 10 Nr. 11 Nr. 12

Nr. 13 Nr. 14 Nr. 15 Nr. 16

Nr. 17 Nr. 18 Nr. 19 Nr. 20



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 

 1 Augsburger Tiergarten (Seehund)  Augsburg 1977 7,00  
  de 52 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 2 Augsburger Tiergarten, 6. Auflage (Geparden) Augsburg ca. 1990 5,00  
  de 84 Seiten  21 x 15 cm 5 2+

 3 Zoo Augsburg, Chronik   Augsburg 1991 4,00  
  de 64 Seiten  21 x 15 cm 11 1 

 4 Zoo Berlin (Hirsch)   Berlin 1905 50,00 
  de 104 Seiten, Faltplan 17 x 10,5 cm 4 2

 5 Zoo Berlin (Elefant)   Berlin 1912 80,00  
  de 128 Seiten, Faltplan 17 x 10,5 cm                                5  2

 6 Zoo Berlin (Eisbär)   Berlin 1925 25,00  
  de 48 Seiten, Faltplan 17 x 10,5 cm 4 2- 
  erster Berliner Zooführer nach dem 1. Weltkrieg

 7 Zoo Berlin (See-Elefant)   Berlin 1931 12,00  
  de 52 Seiten, Faltplan 19 x 12,5 cm                      11             2-3; Knicke, Umschlag beschädigt 

 8 Zoo Berlin (Zeichnung Schimpanse)  Berlin 1937 17,00  
  de 78 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 9 Zoo Berlin (Pinguin)   Berlin 1940 14,00  
  de 78 Seiten  21 x 15 cm 1 2 

 10 Zoo Berlin (Elefanten), mit Signatur H.-G. Klös Berlin 1958 10,00  
  de 76 Seiten  21 x 15 cm  4 1

 11 Zoo Berlin, Geschäftsbericht für das Jahr 1998 Berlin 1999 3,00  
  de 90 Seiten  21 x 15 cm 5 1

 12 Zoo Berlin, Geschäftsbericht für das Jahr 2003 Berlin 2004 3,00  
  de 90 Seiten  21 x 15 cm 5 1

 13 Bongo - Zoo Report Berlin 1978, Jg. 135, Heft 3 Berlin 1979                       18,00  
  de 152 Seiten  20,5 x 14,5 cm 9          1-; Vermerk auf dem Titelblatt

 14 Tierpark Berlin (Bär + viele kleine Tiere) Berlin 1958(?) 8,00  
  de 32 Seiten  14 x 20 cm 1 1

 15 50 Jahre Zoo am Meer Bremerhaven  Bremerhaven 1978                         3,00  
  de 64 Seiten  20 x 21 cm 11        1-2, Umschlag leicht beschmutzt

 16 Nordsee-Aquarium im Zoo am Meer (Seepferdchen, Garnele) Bremerhaven 1979 3,00  
  de 44 Seiten  20 x 21 cm 14 1

 17 Zoo am Meer Bremerhaven, Jahresbericht 2004 Bremerhaven 2005 5,00  
  de 32 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 18 Zoo am Meer Bremerhaven, Jahresbericht 2005 Bremerhaven 2006 5,00  
  de 40 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 19 Tierpark Cottbus (Kamele)   Cottbus 1968 6,00 
  de 36 Seiten  19 x 20 cm                            1                   2, Umschlag abgegriffen 

 20 Lehrpark f. Tier- u. Pflanzenkunde Dessau (Waschbär) Dessau  1983 4,00 
  de 20 Seiten  20 x 20 cm 1       1-2, Umschlag leicht abgeschabt

Führer, Jahresberichte und Periodika aus deutschen Zoos



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Nr. 24

Nr. 28

Nr. 32

Nr. 36

Nr. 21 Nr. 22 Nr. 23

Nr. 25 Nr. 26 Nr. 27

Nr. 29 Nr. 30 Nr. 31

Nr. 33 Nr. 34 Nr. 35

Nr. 37 Nr. 38 Nr. 39 Nr. 40



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 21 Lehrpark f. Tier- u. Pflanzenkunde Dessau (Nandus) Dessau  1986 4,00  
  de 22 Seiten  20 x 20 cm 1 1

 22 Tierpark Dessau (jg. Jaguare)   Dessau  ca. 2000 3,00  
  de 24 Seiten  21 x 20 cm 11 1

 23 Tierpark Dortmund, Zooführer (Zeichnung Gibbon) Dortmund 1971 4,00  
  de 36 Seiten  20 x 21 cm 14 1

 24 Tierpark Dortmund, Tierbestand 31.12.1980 Dortmund 1981 4,00  
  de 40 Seiten  15 x 21 cm 5 1

 25 Tierpark Dortmund, Tierbestand 31.12.1981 Dortmund 1982 4,00  
  de 40 Seiten  15 x 21 cm 5 1

 26 Tierpark Dortmund (Tiger)   Dortmund 1984 4,00  
  de 64 Seiten  20 x 21 cm 1 1

 27 Tierpark Dortmund (Giraffen)   Dortmund 1989 3,00  
  B

 28 Plan d. Zoologischen Gartens zu Dresden Dresden ca.1895 22,00  
  de farbig lithographierter Faltplan  17 x 36,5 cm (Leporello)       1 2-3   
  am oberen Rand  vergilbt und beschädigt

 29 Zoo Dresden (Zeichnung Orang Utan) Dresden 1939 40,00  
  de 52 Seiten  20,5 x 23,5 cm 4                       2, leicht stockfleckig

 30 Zoo Dresden (Orang Utan), mit beiliegendem Faltplan Dresden 1977 3,00  
  de 72 Seiten  21 x 15 cm 14 1-

 31 Zoo Duisburg (Zeichnung Kontinente und Tiere), 1. Auflage Duisburg 1961 6,00  
  de 46 Seiten  21 x 15 cm 1                         2-3, Wasserschaden

 32 Zoo Duisburg (Trainer mit Belugas), 4. Auflage Duisburg ca. 1970 4,00  
  de 97 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 33 Naturmuseum Senckenberg, Museumsführer Frankfurt 1977 3,00  
  de 160 Seiten  18 x 14 cm 5 1

 34 Zoo Frankfurt (Orang-Utan-Baby)  Frankfurt 1961 5,00  
  de 48 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 35 Zoo Frankfurt (Potto)   Frankfurt 1966 5,00  
  de 54 Seiten  21 x 15 cm                                   11                    2, Umschlag geknickt

 36 Zoo Frankfurt (Luchs)   Frankfurt 1967 4,00  
  de 56 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 37 Zoo Frankfurt (Kronenkraniche)  Frankfurt 1982 3,00  
  de 100 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 38 Zoo Frankfurt, 108. Jahresbericht (1966) Frankfurt 1967 5,00  
  de 28 Seiten  29,7 x 21 cm 9                     1-2, zweimal geknickt

 39 Zoo Frankfurt, 110. Jahresbericht (1968) Frankfurt 1969 5,00  
  de 28 Seiten  29,7 x 21 cm 9                        1-2, leicht verknickt

 40 Zoo Frankfurt - Exotarium  (Einsiedlerkrebs, blaue Schrift, Rückseite Halfterfisch)  1965 3,00 
  de 36 Seiten  21 x 15 cm 14 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Nr. 41 Nr. 42 Nr. 43 Nr. 44

Nr. 45 Nr. 46 Nr. 47 Nr. 48

Nr. 49 Nr. 50 Nr. 51 Nr. 52

Nr. 53 Nr. 54 Nr. 55 Nr. 56

Nr. 57 Nr. 58 Nr. 59 Nr. 60



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 41 Zoo Frankfurt - Exotarium (Dreihornchamäleon) Frankfurt 1981 3,00  
  de 36 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 42 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen (Zebra)  Gelsenkirchen ca. 1970                   5,00  
  de 36 Seiten  21 x 15 cm 14 2  
  leicht gewellt wie nach Wasserschaden, innen auf der letzten Seite Kuli benutzt

 43 Tierpark Gettorf (Schimpanse)   Gettorf ca. 1985 3,00  
  de 32 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 44 Tierpark Gettorf (Tierzeichnung)  Gettorf ca. 1990 2,50  
  de 36 Seiten  21 x 15 cm 14 1-

 45 Tierpark Görlitz, 1. Jahrgang   Görlitz 1988 4,00  
  de 24 Seiten  21 x 15 cm 11 1

 46 Zoo Halle (Flamingos)   Halle 1971 5,00  
  de 100 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 47 Zoo Halle (Mandrill)   Halle 1980 4,00  
  de 80 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 48 Zoo Halle (Kattas)    Halle 1983 4,00  
  de 80 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 49 Zoo Halle, Jahresbericht 1969, Heft 6  Halle 1970 4,00  
  de 16 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 50 Zoo Halle, Jahresberichte 1971-1973, Heft 6 Halle 1974 4,00  
  de 32 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 51 Carl Hagenbecks Tierpark (Afr. Elefant) Hamburg 1926 15,00 
  de 52 Seiten  22 x 14 cm 1                2-3, stark verknickt

 52 Carl Hagenbecks Tierpark (Rappenantilope) Hamburg 1927                       13,00  
  de 52 Seiten  22 x 14 cm 1 3  
  Wasserschaden, Bindung löst sich leicht auf, verschmutzt, zahlreiche Knicke und Risse

 53 Carl Hagenbecks Tierpark (Riesenkängurus) Hamburg 1939 17,00  
  de 48 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 54 Carl Hagenbecks Tierpark (Onager)  Hamburg ca. 1955 12,00  
  de 20 Seiten  21 x 15 cm 9          1-, mittig geknickt

 55 Carl Hagenbecks Tierpark (OrangUtan/Schimpansen) Hamburg 1959 6,00  
  de 24 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 56 Carl Hagenbecks Tierpark (Zeichnung Löwe) Hamburg ca. 1963 6,00  
  de 24 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 57 Carl Hagenbecks Tierpark (Löwe)  Hamburg 1968 5,00 
  de 28 Seiten  21 x 15 cm 14 1-

 58 Carl Hagenbecks Tierpark (Giraffen)  Hamburg 1979 4,00  
  de 28 Seiten  21 x 15 cm 14 1-2 

 59 Zoo Hannover (Zeichnung Baby-Elefant) Hannover 1959 10,00 
  de 32 Seiten  21 x 12 cm                              1       2-3, Umschlag lose, mit Tesa geklebt

 60 Zoo Hannover 100 Jahre (Zebras)  Hannover 1965 5,00  
  de 30 Seiten  21 x 15 cm 1 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Nr. 61 Nr. 62 Nr. 63 Nr. 64

Nr. 65 Nr. 66 Nr. 67 Nr. 68

Nr. 69 Nr. 70 Nr. 71 Nr. 72

Nr. 73 Nr. 74 Nr. 75 Nr. 76

Nr. 77 Nr. 78 Nr. 79 Nr. 80



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 61 Zoo Hannover (Afrik. Elefant)   Hannover 1967? 5,00  
  de 32 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 62 Zoo Hannover (Giraffe,Kasuar,Kudu)  Hannover 1969?                       5,00  
  de 98 Seiten  21 x 15 cm 1 2 + 
  Eselsohr im Umschlag, Erscheinungsjahr mit Kuli darauf notiert

 63 Zoo Hannover (Nashörner)   Hannover 1971 5,00  
  de 136 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 64 Nieders. Landesmuseum Hannover - Führer Hannover 2000 4,00  
  de 144 Seiten  24 x 16,5 cm 11 1

 65 Tiergarten Jaderberg (Flamingos)  Jaderberg 1968 8,00  
  de 56 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 66 Tierpark Kaiserslautern-Siegelbach (Zeichnung, 4 Tiere) Kaiserslautern Anfang 90er            2,00  
  de 68 Seiten  21 x 15 cm 14 1-

 67 Führer durch den Stadtgarten mit Tierpark zu Karlsruhe mit Faltplan  
  (Zeichnung mit Affe, Löwe und Papagei) Karlsruhe ca. 1924                 60,00  
  de 80 Seiten  19,5 x 13,5 cm                       9        2, leicht beschmutzt und verknickt

 68 Tiergarten Kleve (Leporello auf Pappesel) Kleve                                  3,00 
  de 16 Seiten Leporello 25 x 30 cm 14 1-2  
  Leporello sehr gut, Pappesel hat einige Knicke

 69 Zoo Köln (Eisbär)    Köln, Zoo 1935 50,00  
  de 26 Seiten  19 x 12 cm                4                       1-2, leicht verknickt

 70 Zoo Köln (Pelikan)    Köln, Zoo 1964? 7,00 
  de 106 Seiten  20 x 14 cm                1 2 

 71 Zoo Köln (Kleiner Panda)   Köln, Zoo 1968 5,00  
  de 104 Seiten  20 x 14 cm 1 1

 72 Zoo Köln, Jahresbericht 1968   Köln, Zoo 1969 3,00  
  de 14 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1-, gelocht

 73 Zoo Köln, Jahresbericht 1970   Köln, Zoo 1971 3,00  
  de 14 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1-, gelocht

 74 Zoo Köln, Jahresbericht 1972   Köln, Zoo 1973 3,00 
  de 30 Seiten  29,7 x 21 cm 11                       2, gelocht, geknickt

 75 Zoo Köln, Jahresbericht 1973   Köln, Zoo 1974 3,00  
  de 24 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1-, gelocht

 76 Zoo Köln, Jahresbericht 1974   Köln, Zoo 1975 3,00 
  de 24 Seiten  29,7 x 21 cm 11 2, gelocht,  
  leichter Wasserschaden am oberen Rand

 77 Kölner Aquarium am Zoo (Frosch)  Köln, Aquarium 1974 5,00  
  de 116 Seiten  20 x 21 cm 1 1

 78 Tierpark Krefeld (Wollaffe)   Krefeld 1967? 7,00 
  de 48 Seiten  22 x 21 cm                       1     2, Umschlag leicht verknickt und verfärbt

 79 Georg v. Opel-Freigehege für Tierforschung (Giraffen) Kronberg ca. 1961 5,00  
  de 44 Seiten  16,5 x 12 cm 11                   2, Umschlag verknickt

 80 Georg v. Opel-Freigehege für Tierforschung (Afr. Elefant) Kronberg 1966? 7,00  
  de 42 Seiten  17 x 12 cm 1 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Nr. 81 Nr. 82 Nr. 83 Nr. 84

Nr. 85 Nr. 86 Nr. 87 Nr. 88

Nr. 89 Nr. 90 Nr. 91 Nr. 92

Nr. 93 Nr. 94 Nr. 95 Nr. 96

Nr. 97 Nr. 98 Nr. 99 Nr. 100



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 81 Georg v. Opel-Freigehege für Tierforschung (Afr. Elefant) Kronberg 1971 5,00 
  de 48 Seiten  17 x 12 cm 1       1-2, Umschlag leicht beschmutzt

 82 Opel Zoo  (Das Erlebnis im Taunus)    Kronberg ca. 1990 2,00  
  de 84 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 83 Leipziger Zoo (Flusspferd)   Leipzig 1955 10,00  
  de 112 Seiten, mit Faltplan    21 x 15 cm 5 1

 84 Leipziger Zoo (Leopard)   Leipzig 1957 9,00 
  de 114 Seiten  21 x 15 cm                1        1-2 

 85 Leipziger Zoo (Okapi)   Leipzig 1960 8,00  
  de 96 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 86 Leipziger Zoo (Zeichnung Pelikane)  Leipzig 1963 9,00  
  de 100 Seiten  21 x 15 cm 5 1

 87 Leipziger Zoo (Tiger nach rechts gelehnt; S. 77 Grüner Leguan) Leipzig 1989 3,00  
  de 92 Seiten  19 x 20,5 cm 14 1

 88 Zoo Lippstadt (Ara)   Lippstadt  3,00  
  de 20 Seiten  21 x 10,5 cm 11 1

 89 Lübecker Tierpark (Löwin)   Lübeck 1959 15,00  
  de 16 Seiten  21 x 15 cm 4 1-

 90 Magdeburger Zoo (Ara)   Magdeburg 1963 7,00  
  de 54 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 91 Magdeburger Zoo (Zeichnung Besucher/Wasservögel) Magdeburg 1966 6,00  
  de 52 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 92 Magdeburger Zoo, Zootier-Lexikon mit Zoo-Wegweiser Magdeburg 1983 3,00 
  de 68 Seiten  21 x 15 cm 14              1-2, Umschlag  verschmutzt

 93 TP Hellabrunn (Orang / Schimpanse / Strauß) München 1954 20,00 
  de 36 Seiten  19,5 x 10,5 cm 4 1 
  erster Führer nach dem 2. Weltkrieg

 94 Tierpark Hellabrunn (Austr. Pelikan)  München 1955 6,00  
  de 48 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 95 Tierpark Hellabrunn (Kasuar)   München 1960 7,00  
  de 80 Seiten  21 x 15 cm 5 1

 96 25 Jahre Zoo Neuwied, 28 Tierkarten + Lageplan (Seehund) Neuwied ca. 1995 2,00  
  de 28 Karten  21 x 15 cm 14 1

 97 Tiergarten Nürnberg am Schmausenbuck (Netzgiraffen) Nürnberg 1966 7,00  
  de 74 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 98 Zoo Osnabrück (Zeichnung Orang Utans) Osnabrück 1960er 7,00  
  de 32 Seiten  20 x 14 cm 1 1

 99 Zoo Osnabrück, unser Waldzoo Heft 27 Osnabrück 1983 2,00  
  de 64 Seiten, Faltplan  21 x 15 cm 14 1

 100 Zoo Osnabrück, Jahresbericht 2002  Osnabrück 2003 3,00  
  de 40 Seiten  21 x 15 cm 9 1
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Nr. 101 Nr. 102 Nr. 103 Nr. 104

Nr. 105 Nr. 106 Nr. 107 Nr. 108

Nr. 109 Nr. 110 Nr. 111 Nr. 112

Nr. 113 Nr. 114

 101 Zoo Osnabrück, Jahresbericht 2003  Osnabrück 2004 3,00  
  de 40 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 102 Zoo Rostock 3. Auflage (Rentier)  Rostock 1975 5,00  
  de 32 Seiten  20 x 14 cm 1 1

 103 Zoo Rostock 7. Auflage (Affenzeichnung) Rostock 1981 4,00  
  de 32 Seiten  20 x 14 cm 11 1

 104 Tierpark Fauna Solingen, Jahresbericht 1990 Solingen 1991 2,00  
  de 38 Seiten  21 x 15 cm 14 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 105 Tiergarten Stendal    Stendal ca. 1991 2,50  
  de 28 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 106 Zooführer Wilhelma (Seehunde)  Stuttgart 10. Aufl. 7,00  
  de 70 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 107 Zooführer Wilhelma (Jaguar)   Stuttgart 13. Aufl. 7,00  
  de 70 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 108 Zooführer Wilhelma (Wickelbär)  Stuttgart 14. Aufl. 6,00  
  de 70 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 109 Zooführer Wilhelma (Loris)   Stuttgart 16. Aufl. 4,00  
  de 72 Seiten  21 x 15 cm 10  1-2

 110 Zooführer Wilhelma (junger Serval)  Stuttgart ca. 1984 4,00 
  de 86 Seiten  21 x 15 cm                  14                  2, Umschlag verknickt

 111 Wilhelma Stuttgart, Tierbestand 1995  Stuttgart 1996 3,00  
  de 32 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1

 112 Vogelpark Walsrode 1. Auflage (Brautente) Walsrode ca. 1963 75,00  
  de 56 Seiten  21 x 15 cm 9 1

 113 Vogelpark Walsrode 3. Auflage (Glanzfasan) Walsrode 1960er 40,00 
  de 64 Seiten  21 x 15 cm                   9          1-2

 114 Zoo Wuppertal, 104. Jahresbericht 1985 Wuppertal 1986 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 15 cm 14 1

 120 Varna Aquarium (Seepferdchen / Sea Horse)                           Varna, Bulgarien 1977 7,00  
  bulg 24 Seiten  23 x 16 cm 1 1 
  engl. summary /dt. Zusammenfassung

 121 Aalborg Zoo - Arsberetning /animal inventory 1995 Aalborg, DK 1996 3,00  
  dk, en 55 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1

 122 English guide to DANMARKS AKVARIUM (Feuerfisch)       Charlottenlund, DK 1970s? 5,00  
  en 50 Seiten  21 x 14 cm 1 1

 123 Danmarks Akvarium Beretning Report 1973-74                   Charlottenlund, DK 1974 1,00  
  dän/en 10 Seiten  24 x 16,2 cm 14 1

 124 Zoo Kobenhavn (Giraffen)                                         Kopenhagen, DK 1966 7,00 
  dän 62 Seiten  21 x 14,5 cm 1 1

 125 Zoo Kobenhavn (Gibbon)                                         Kopenhagen, DK 1969 7,00 
  dän 64 Seiten  21 x 13,5 cm 1 1

 126 Zoo Kobenhavn Beretning 1989 with enl. Summary                Kopenhagen, DK 1990 2,00  
  dän 32 Seiten  21 x 14,5 cm 14 1

 127 Tallinna Loomaaed (Luchs)   Tallinn, Estland 1989 3,00  
  estl (rus/en/de) 36 Seiten 21,5 x 14 cm 14 1

 128 Zoo Helsinki (Albino Braunbär)                                       Helsinki, Finnland 1973 6,00  
  de 36 Seiten  21 x 13 cm 1 1

 129 Helsinki Zoo (Kegelrobbe / Gray Seal)                                    Helsinki, Finnland 1977 5,00  
  en 24 Seiten  20 x 17 cm 1 1

 130 Zoo d´Amneville (Giraffen, 5 Bilder)                               Amneville, Frankreich ca. 2004 3,00  
  fr 52 Seiten, Faltplan 24,3 x 17 cm 11 1

Führer, Jahresberichte und Periodika aus Europa



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 131 Aquarium Biarritz :Museé de la Mer (Building)                    Biarritz, Frankreich 1976 7,00  
  fr 78 Seiten  21,5 x 21 cm 1 1

 132 La Boissière du Doré Zoo (Orang Utans)         La Boissière du Doré, Frankreich 1990s 5,00  
  fr 24 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 133 Zoo de Doué (Tiger)                    Doué-la-Fontaine, Frankreich 1980s 5,00  
  fr 28 Seiten  21 x 21 cm 1 1

 134 Zoo de Jurques (junge Schneeleoparden/Fenneks/Nandus)   Jurques, Frankreich 1994? 4,00  
  fr 27 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 135 Zoo Mulhouse (Eisbär)                                Mulhouse, Frankreich 1977 7,00  
  fr 44 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 136 Paris Parc Zoologique (Giraffe))                                       Paris, Frankreich ca. 1988 4,00  
  fr 64 Seiten  11,5 x 21 cm 11 1

 137 Zoo des Sables (Aras / Macaws)                    Sables d´Olonne, Frankreich 1980s 6,00  
  fr 24 Seiten  20 x 21 cm 1 1

 138 Thoiry Zoo (L´histoire ca griffe... Schloß/Löwe)                    Thoiry, Frankreich 1980s? 6,00  
  fr, en 30 Seiten  20 x 21 cm 1 1

 139 Aquarium de Vannes (Fisch)                                     Vannes, Frankreich 1980s 9,00  
  fr 32 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 140 Dublin Zoo (Tiger)    Dublin, Irland 1957 14,00  
  en 72 Seiten, with map  22 x 14 cm 1 1

 141 ZOO GUIDE Educational Zoo & Botanical Garden (Leopard) Haifa, Israel 1960s? 17,00  
  en 40 Seiten  25 x 17,5 cm 1 1

 142 Der Bilbische Zoo in Jerusalem (Tiger)                                    Jerusalem, Israel 1978 6,00  
  dt 72 Seiten  27 x 14,5 cm 14 1

 143 Acquario di Genova   Genua, Italien 1999 5,00  
  en 48 Seiten  29 x 21 cm 14 1

 144 Aquarium Neapolitanum (Antedon rosacea) Neapel, Italien 1925 27,00  
  de 128 Seiten  23,5 x 16 cm, gebunden 1 1

145  Andiamo allo Zoo (Roma - Löwe)  Rom, Italien 1955 10,00  
  ital 160 Seiten  18,5 x 13,5 cm 14 1-

 146 ZOO Plan avec parcours recommandé (Schimpanse) Turin, Italien 1960s 10,00  
  fr Faltplan mit Beschr. der wichtigsten Arten, 29 x 82 cm        1 1

 147 Avifauna (Helmkasuar)                                     Alphen a/d Rijn, NL 1980 5,00  
  nl 32 Seiten  22,5 x 16 cm 1                 2

 148 Artis Zoo Amsterdam (Eisbär)   Amsterdam, NL 1946 19,00 
  nl 32 Seiten, mit beiliegendem Plan    13 x 19 cm 1       2, vorne stockfleckig (s. Abb)

 149 Artis Zoo Amsterdam (Krokodil)  Amsterdam, NL 1993 4,00  
  nl 80 Seiten  21 x 17 cm 1 1

 150 Informatiegids Berg & Bos en APENHEUL (Zeichnung Pinselohräffchen)  Apeldoorn, NL    ca. 1980 5,00  
  nl 52 Seiten  30 x 11 cm 1 1

 151 Burgers´ Zoo (Giraffe)   Arnhem, NL 1970s 6,00  
  nl 24 Seiten  24 x 11 cm 1 2

 152 Noorder Dierenpark Emmen (Bushbaby) Emmen, NL 1970s 5,00  
  nl 24 Seiten  21 x 10 cm 1 1
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 153 Noorder Dierenpark Emmen (Erdmännchen) Emmen, NL 1980s 3,00  
  nl 42 Seiten  21 x 10,5 cm 1 1

 154 Dolfinarium Harderwijk (Steller´s Seelöwe / Walross) Harderwijk, NL 1980s? 3,00  
  en, nl, de fr       32 Seiten 22 x 15,5 cm 1 1

 155 Safaripark Beekse Bergen (Breitmaulnashörner)                   Hilvarenbeek, NL 1993? 3,00  
  nl 12 Seiten  21 x 21 cm 1 1

 156 Ouwehand Zoo (Kind/Strauß/Giraffe)  Rhenen, NL 1969 7,00  
  nl 64 Seiten  19 x 13 cm 1 2

 157 Diergaarde Blij-Dorp (Zeichnung Aussichtsturm) Rotterdam, NL 1942 19,00  
  nl 32 Seiten  15,5 x 12 cm 1 1 
  erster Zoofüher in Blijdorf

 158 Blijdorp Zoo (Zeichnung stilisierter Vogel) Rotterdam, NL 1956? 10,00  
  en 50 Seiten  17 x 12 cm 1 1

 159 Blijdorp Zoo Rotterdam (Zeichnung Bär) Rotterdam, NL 1961 8,00  
  nl 80 Seiten  16,5 x 12 cm 5 2-

 160 Blijdorp Zoo (Okapis)   Rotterdam, NL 1971 7,00  
  nl 48 Seiten  17 x 21 cm 1 1

 161 Sea Life Centre (Haie)                                      Scheveningen, NL 1992 3,00  
  nl 42 Seiten  30 x 21 cm 1 1

 162 ReptielenZoo Iguana (Iguana)   Vlissingen, NL 1980s/90s 5,00  
  nl 36 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 163 Zoo Wassenaar (Zeichnung Tigerkopf) Wassenaar, NL ca. 1955 19,00  
  nl 42 Seiten, mit Faltplan  18 x 13 cm 1 2, stark gebraucht

 164 Zoo Wassenaar (Junger Orang Utan)  Wassenaar, NL 1958 12,00  
  nl 56 Seiten, ohne Faltplan 18 x 13,5 cm 1 1

 165 Zoo Wassenaar (Kleiner Panda)  Wassenaar, NL 1960s 8,00  
  nl 120 Seiten, ohne Faltplan 17 x 13 cm 1 1

 166 Zoo Wassenaar (Puma)   Wassenaar, NL 1960s 8,00  
  nl 106 Seiten, ohne Faltplan 17 x 12,5 cm 1 1

 167 Zoo Wassenaar (Kragenbär)   Wassenaar, NL 1960s 3,00  
  nl Faltplan  25 x 51 cm 1 1

 168 Wassenaar Wildlife Breeding Centre (Gepard mit Jungem) Wassenaar, NL 1980s 3,00  
  en 15 Seiten  20 x 20 cm 1 1

169  ECOdrome (Schlange/Adler/Zwergotter) Zwolle, NL 2004 2,00  
  nl, de, en Faltplan 21 x 48 cm 1 1

Nr. 148

Nr. 163
Nr. 157

Nr. 164
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 170 Alpenzoo Innsbruck (Alpenmauerläufer)                         Innsbruck, Österreich 1966 6,00  
  de 20 Seiten  21 x 15 cm 1 2

 171 Alpenzoo Innsbruck (Zeichnung Steinbock)                   Innsbruck, Österreich 1970 8,00  
  de (teilw. en, frz, it) 32 Seiten 21 x 15 cm 1 1

 172 Alpenzoo Innsbruck 1962-1972 (Falke)                            Innsbruck, Österreich 1972 4,00  
  de 64 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 173 Alpenzoo Innsbruck (Otter)                                Innsbruck, Österreich 1986 3,00  
  de 96 Seiten  21 x 15 cm 11 1-2

 174 Hellbrunner Zoo Salzburg (Leopard)                                 Salzburg, Österreich 1966 7,00  
  de 44 Seiten mit Faltplan     21 x 15 cm 1 1

 175 Salzburger Tiergarten Hellbrunn (Gepard)                        Salzburg, Österreich 1970s 5,00  
  de 72 Seiten  16,5 x 12 cm 1 1

 176 Greifvogelwarte Landskron                                     Villach, Österreich 1990er? 4,00  
  de 64 Seiten  19,8 x 12,5 cm 5 1

 177 Schönbrunner Tiergarten Jahresbericht 1992                        Wien, Österreich 1993 4,00  
  de 49 Seiten  29,7 x 21 cm, Spiralbindung 11 1

 178 Jardim Zoologico de Lisboa ZOO (Geparde)                      Lissabon, Portugal 1984 9,00  
  port 56 Seiten  30 x 21 cm 1 1

 179 Welcome to Moscow Zoo (Bär)                                   Moskau, Russland 1997 5,00  
  russ/en  12 Seiten  29,6 x 21 cm 1 1

 180 Zoo Moskau (Tiger)                                    Moskau, Russland 2002? 5,00  
  russ 22 Seiten, mit Faltplan  21 x 10 cm 1 1

 181 Novosibirsk (Manul)                            Nowosibirsk, Russland 2005 8,00  
  russ 16 Seiten  20 x 14 cm 11 1

 182 Leningrad (Löwe)                                    St. Petersburg, Russland 1991 7,00  
  russ 36 Seiten  21 x 14 cm 11 1

 183 Skanes Djurpark Höör (Hirsch)                                       Höör, Schweden 1962 13,00  
  schw 36 Seiten  21 x 10 cm 1 1

 184 Kolmardens Djurpark (Tiger)                              Kolmarden, Schweden 1976 7,00  
  schw 38 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 185 Nordens Ark Guidebok (Schneeleopard)                Hunnebostrand, Schweden 1994 4,00  
  schw 26 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 186 Guide Nordens Ark (Luchs)                       Hunnebostrand, Schweden 1999? 4,00  
  schw 26 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 187 Zoologischer Garten Basel - 80. Jahresbericht 1952 Basel, Schweiz 1953 3,00  
  de 36 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 188 Zoologischer Garten Basel - 81. Jahresbericht 1953 Basel, Schweiz 1954 3,00  
  de 36 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 189 Zoologischer Garten Basel - 82. Jahresbericht 1954 Basel, Schweiz 1955 3,00  
  de 48 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 190 Zoologischer Garten Basel - 83. Jahresbericht 1955 Basel, Schweiz 1956 3,00  
  de 40 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 191 Zoologischer Garten Basel - 84. Jahresbericht 1956 Basel, Schweiz 1957 3,00  
  de 40 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 192 Zoologischer Garten Basel - 85. Jahresbericht 1957 Basel, Schweiz 1958 3,00  
  de 44 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr           Mindestgebot 
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 193 Zoologischer Garten Basel - 86. Jahresbericht 1958 Basel, Schweiz 1959 3,00  
  de 44 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 194 Zoologischer Garten Basel - 87. Jahresbericht 1959 Basel, Schweiz 1960 3,00 
  de 40 Seiten  21 x 14,7 cm                       14        1-, kleiner Fleck auf der Vorderseite

 195 Tierpark Vivarium Bern Dählhölzli (Steinbock) Bern, Schweiz 1954 17,00  
  de 64 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 196 Zoologischer Garten Zürich. Jahresbericht 1973 Zürich, Schweiz 1974 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 197 Zoologischer Garten Zürich. Jahresbericht 1974 Zürich, Schweiz 1975 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 198 Zoologischer Garten Zürich. Jahresbericht 1975 Zürich, Schweiz 1976 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 199 Zoologischer Garten Zürich. Jahresbericht 1976 Zürich, Schweiz 1977 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 200 Zoologischer Garten Zürich. Jahresbericht 1977 Zürich, Schweiz 1978 2,00  
  de 24 Seiten  21 x 14,7 cm 14 1

 201 100 Jahre Voliere Gesellschaft Zürich Zürich, Schweiz 2000 4,00  
  de 20 Seiten  14,7 x 21 cm 11 1

 202 Zoo Ljubljana (Braunbär)                                Ljubljana, Slovenia/en 1986 10,00  
  slov 80 Seiten  20 x 14 cm 1 1

 203 Visitad el ZOO de Barcelona (Zeichnung Rotscheitelmangabe)   Barcelona, Spanien   1963 7,00  
  span  Faltplan  21 x 80 cm 1 1

 204 Zoo de Barcelona (Albino Gorilla)                                   Barcelona, Spanien 1969 9,00  
  span  44 Seiten, Faltplan  21 x 15 cm 1 1

 205 Zoo de Barcelona (Albino Gorilla)                                   Barcelona, Spanien 1974 5,00  
  span  ca 30 Seiten 20 x 21 cm 1 2

 206 Zoo de Barcelona (Leopard, Albino Gorilla)                        Barcelona, Spanien 1999 4,00  
  en 78 Seiten  29,6 x 16 cm, Spiralbdg. 10              1, noch eingeschweißt

 207 ZOO de la Casa de Campo Madrid (Robbenanlage) Madrid, Spanien 1985 4,00  
  span  Faltplan  45 x 60 cm 1 1

 208 ZOO de la Casa de Campo Madrid (Delphinarium) Madrid, Spanien 1988 4,00  
  span  Faltplan  45 x 60 cm 1 1

 209 Zoo Lesna Gottwaldov (Tiger)                   Gottwaldov (Zlin), Tschechien 1979 7,00  
  tschech   78 Seiten 16 x 23 cm 1 2

 210 Zoo Liberec (Schwarzer Schwan)                                  Liberec, Tschechien 1961 15,00  
  tschech  28 Seiten  21 x 15 cm 1 1

Nr. 183 Nr. 202Nr. 195

Nr. 208
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 211 Brnenské Zoo (Schopfmangabe)                                      Brno, Tschechien 1958 18,00  
  tschech  42 Seiten  20,5 x 15 cm 1 1

 212 Plzenská Zoo (Tiger)                                     Pilsen, Tschechien 2006 3,00  
  tsch/en/dt/russ   114 Seiten 21 x 11 cm 1 1

 213 Praha (jg. Gorilla)                                         Prag, Tschechien 1965 8,00  
  tschech   40 Seiten 16 x 21 cm 5 1

 214 Banham Zoo (Cotton-Top Tamarin)  Banham, UK 1980 4,00  
  en 16 Seiten  24 x 18 cm 1 2

 215 Belfast Zoo (50 years / Tiger)   Belfast, UK 1984 4,00  
  en 20 Seiten  21 x 30 cm 1 1

 216 Blackpool Zoological Gardens (Tiger) Blackpool, UK 1970s 5,00  
  en 12 Seiten  25 x 21,5 cm 1 2

 217 Bristol Zoo (kids on elephant)   Bristol, UK 1963 7,00  
  en 52 Seiten  18 x 12 cm 1 1

218  Bristol Zoo (weißer Tiger)   Bristol, UK 1968 7,00  
  en 62 Seiten  21 x 14 cm 1 1

 219 Chester Zoo (orang Utan)   Chester, UK 1983 4,00  
  en 32 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 220 Chester Zoo (Tiger)   Chester, UK 1984 4,00  
  en 32 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 221 Chester Zoo (Katta/Ring-tailed lemur) Chester, UK 1987 4,00  
  en 32 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 222 Colchester Zoo (Schopfmangabe)  Colchester, UK 1990 4,00  
  en 32 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 223 Welsh Mountain Zoo (drawing lions/lodge) Colwyn Bay, UK 1960s? 6,00  
  en 16 Seiten  18 x 14 cm 1 1

 224 Cotswold Wild Life Park (4 Photos)  Cotswold, UK 1980s? 4,00  
  en 32 Seiten  23,5 x 18 cm 1 1

 225 Dudley Zoo (weißer Tiger)   Dudley, UK 1980s? 4,00  
  en 32 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 226 Edinburgh Zoo (Leopard)   Edinburgh, UK 1971 7,00  
  en 52 Seiten  21 x 13,5 cm 1 1

 227 Glasgow ZooPark (Ring tailed lemur)  Glasgow, UK 1989? 5,00  
  en 22 Seiten  20 x 21 cm 1 1

Nr. 210 Nr. 236Nr. 217 Nr. 238
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 228 Jersey Zoological Park (Mandrill)  Jersey, UK 1960s 17,00  
  en 64 Seiten  20 x 15 cm 1 1

 229 Gerald Durrell´s Wildlife Preservation Trust (Gepard) Jersey, UK 1976 7,00  
  en 16 Seiten  25 x 18 cm 1                          2, i.d. Mitte geknickt

 230 Jersey Wildlife Preservation Trust (Gorilla) Jersey, UK 1982 5,00  
  en 16 Seiten  25 x 18 cm 1 1

 231 Kilverstone Miniature Horse Stud (Fishers+MiniHorses) Kilverstone, UK 1982 5,00  
  en 16 Seiten  18 x 14 cm 1 1

 232 Kilverstone Wildlife Park (Silvery Marmosets) Kilverstone, UK 1990s 4,00  
  en 42 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 233 Linton Zoological Gardens (Lion)  Linton, UK 1970s? 7,00  
  en 24 Seiten  18 x 14 cm 1 1

 234 London Zoo (drawing buildings)  London, UK 1931, 28th ed. 19,00  
  en 122 Seiten, Faltplan 18 x 14 cm 1 2

 235 London Zoo (Schimp mit Baby)  London, UK 1935, 32nd ed. 19,00  
  en 130 Seiten, Faltplan 18 x 14 cm 1 2

 236 London Zoo (Baby Schimp)   London, UK 1936, 1st ed. 14,00  
  en 116 Seiten, Faltplan 21 x 15 cm 1 2

 237 London Zoo (Tiger)   London, UK 1937, 2nd ed. 14,00  
  en 128 Seiten, Faltplan 21 x 15 cm 1 2-

 238 London Zoo (Eisbär) mit Einleger aus Whipsnade London, UK 1938, 3rd ed. 14,00  
  en 112 Seiten, Faltplan 21 x 15 cm 1 2

 239 London Zoo (Löwe)   London, UK 1969/70 6,00  
  en 86 Seiten  21 x 15 cm 11 1-

 240 London Zoo (Gr. Panda)   London, UK 1976 5,00  
  en 60 Seiten  23 x 19 cm 14 1

 241 London Zoo (Orangs)   London, UK 1983 5,00  
  en 48 Seiten  23 x 19 cm 14 1

 242 London, Zoological Soc Annual Report 1989-90 London, UK 1990 5,00  
  en 74 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1

 243 The Marwell Zoo Book (Schneeleopard) Marwell, UK 1980s 4,00  
  en 41 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 244 Marwell Zoological Park (Tiger)  Marwell, UK 1970s? 5,00  
  en 16 Seiten  25 x 18 cm 1 2-

 245 The Falconry Centre (Habicht)   Newent, UK 1980s? 5,00  
  en 12 Seiten  15 x 21 cm 1 2

 246 Paignton Zoo (Zeichnung Löwe)  Paignton, UK 1955, 9th ed. 9,00  
  en 50 Seiten  21 x 14 cm 1 1

 247 Paignton Zoo (Tiger)   Paignton, UK 1970s 6,00  
  en 40 Seiten  21 x 13,5 cm 1 1

 248 Paignton Zoo (Gibbon)   Paignton, UK 1987 4,00  
  en 34 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 249 Paignton Zoo (Orang Utan)   Paignton, UK 1990 4,00  
  en 34 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 250 Suffolk Wildlife Park (tiger/kingvulture/wallaby/penguins)      Kessingland, UK 1973 5,00  
  en 16 Seiten  19 x 13 cm 1 1
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 251 Twycross Zoo (Giraffen)   Twycross, UK 1970s 5,00  
  en 20 Seiten  23 x 18 cm 1 2

 252 Twycross Zoo (Guereza)   Twycross, UK 1990s 3,00  
  en 24 Seiten  24 x 17 cm 1 1

 253 Whipsnade (Sonnenuntergang Nashörner), mit Faltblatt Whipsnade, UK 1992 5,00  
  en 56 Seiten  29 x 21 14 1

 254 Budapest Zoo (Tiger)                                       Budapest, Ungarn 1962 9,00  
  ung  88 Seiten  20 x 14,5 cm 1 1

 255 Zoo Budapest (Flußpferde)                                       Budapest, Ungarn 1978 5,00  
  ung  64 Seiten  20 x 14 cm 1 1

 256 Zoo Budapest (Tukan)                                       Budapest, Ungarn 1986, 11. Auflage 3,00  
  ung (en/dt/russ) 60 Seiten 20 x 13,8 cm 14 1

 257 Zoo Budapest (Elefanten)                                       Budapest, Ungarn 1996 4,00  
  en 28 Seiten, Faltplan 16,3 x 12 cm 14 1

 258 Kittenberger Zoo (Schimpanse)                                      Veszprem, Ungarn 1976 7,00  
  ung  40 Seiten  16 x 11 cm 1 1

 259 Kittenberger Zoo (Zebra)                                       Veszprem, Ungarn 1980s 4,00  
  ung  15 Seiten  22,5 x 16 cm 1 1

Nr. 260

Nr. 280

Nr. 268 Nr. 288

Führer, Jahresberichte und Periodika aus aller Welt

 260 Giza Zoological Gardens (Haupteingang)                         Kairo/Cairo, Ägypten 1949 17,00 
  arab, en, fr      Faltplan 66 x 67 cm 1            2, Kuli-Notizen auf dem Titel

 261 Giza Zoological Gardens (Gazelle)                                 Kairo/Cairo, Ägypten 1995? 5,00  
  arab, en, fr Faltplan 59 x 43 cm 1 1

 262 El ZOOlógico (Zebra)                                  La Plata, Argentinien 1980s? 5,00  
  span Faltplan  21 x 32 cm 1 1

 263 Currumbin Sanctuary (Lori)                                Currumbin, Australien 1987 6,00  
  en 32 Seiten  30 x 21 cm 1 1

 264 Royal Melbourne Zoological Gardens  
  (Rotes Riesenkänguru)                                 Melbourne, Australien 1973 10,00  
  en 52 Seiten  13,5 x 21 cm 1 1

 265 Royal Melbourne Zoological Gardens (3 Fotos)             Melbourne, Australien 1990 6,00  
  en 52 Seiten  24,5 x 20,5 cm 1 1

 266 Inventories 1995-96 Melbourne Zoo / Victoria´s Open Range Zoo / 
  Healesville Sanctuary                   Melbourne, Victoria, Australien 1996 4,00  
  en 52 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1

 267 Perth Zoological Gardens (Gibbon und Mann)                         Perth, Australien 1979? 9,00  
  en 38 Seiten  21,5 x 16,5 cm 1 1
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 268 Taronga Park Zoo & Aquarium (Zeichnung Tiere, Eingang)      Sydney, Australien 1940s? 17,00  
  en 90 Seiten  13 x 21 cm 1                        3, Rückseite fehlt

 269 Taronga Zoo Guide (Greater Flying Phalanger)                     Sydney, Australien 1960s 11,00  
  en 80 Seiten mit Faltplan 21 x 13,5 cm                  1                2, Umschlag im Rücken schadhaft

 270 Taronga Zoo (Spotted cus-cus)                                     Sydney, Australien 1974 9,00  
  en 56 Seiten plus Plan  16 x 21,5 cm 1 1

 271 Parque Zoológico Rio Grande do Sul (Flußpferd)       Sapucaia do Sul, Brasilien 1978 5,00  
  port Faltplan  32 x 46 cm 1 1

 272 Guia Zoo Sao Paulo (2 Fotos: Jaguare, Wasservogelteich)    Sao Paulo, Brasilien 1970s 4,00  
  port Faltplan  23 x 42 cm 1 1

 273 Shanghai (Tiger und 7 gez Tiere)                                  Shanghai, China 1999 8,00  
  chin 134 Seiten  20 x 14 cm 11  1-2

 274 National Zoological Park New Dehli (Eingang)                  New Delhi, Indien 1990s 5,00  
  en Faltplan  28 x 45 cm 1 1

 275 Arignar Anna Zoological Park (Tiger)                        Vandalur / Chennai, Indien 1990s 5,00  
  en Faltplan  44 x 57 cm 1 1

 276 Japan Monkey Center (6 Fotos)  Inuyama, Japan 1986 7,00  
  jap 44 Seiten  26 x 18 cm 1 1

 277 Takarazuka Familyland Zoo (weißer Tiger) Guidebook          Takarazuka, Japan 1985 6,00  
  jap 10 Seiten  30 x 21 cm 1 1

 278 Tokyo Sea Life Park (Fische, stilisierte Kuppel)   Tokyo Sea Life Park, Japan 1989 7,00  
  en 30 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 279 Tokyo Tama Zoological Park (Zeichnung: Löwe)         Tokyo Tama Zoo, Japan 1980s? 7,00  
  jap 32 Seiten  28 x 22 cm 1 2

 280 Tokyo Ueno Zoo (Pinguine)                             Tokyo Ueno Zoo, Japan 1957 17,00  
  jap 18 Seiten  17,5 x 18,5 cm 1 2

 281 Tokyo Ueno Zoo (Tiger)                             Tokyo Ueno Zoo, Japan 1982 9,00  
  en 36 Seiten  21 x 15 cm 1 1

 282 Yokohama Zoo, Faltplan                                       Yokohama, Japan ca. 1995 3,00  
  jap/en 2 Seiten  42 x 29,5 14 1

 283 Calgary Zoo (Eisbär)   Calgary, Kanada 1953 19,00  
  en 56 Seiten  20,5 x 12,5 cm 1 1

 284 Marineland Theme Park (Orca + Mascotte)                      Niagara Falls, Kanada 1970s? 7,00  
  en 12 Seiten  28 x 18 cm 1 1

 285 Metro Zoo (Tiger)                                           Toronto, Kanada 1977 7,00  
  en 32 Seiten  23 x 18,5 cm 1 1

 286 Metro Toronto Zoo (Jaguare)                                         Toronto, Kanada 1987 5,00  
  en 32 Seiten  23 x 18,5 cm 1 1

 287 Vancouver Aquarium (springende Orkas)                            Vancouver, Kanada 1980s 5,00  
  en 48 Seiten  28 x 21,5 cm 1 1

 288 Assiniboine Park Zoo (Zeichnung Rothirsch)                        Winnipeg, Kanada 1950/60s 19,00  
  en 28 Seiten  15 x 23 cm 1 1

 289 Assiniboine Park Zoo (Tiger)                                       Winnipeg, Kanada 1969 13,00  
  en 68 Seiten  21,5 x 14 cm 1 1

 290 Jardin Zoologico de Barranquilla (Klammeraffe)         Barranquilla, Kolumbien 1970s? 7,00  
  span Faltplan  20 x 33 cm 1 1
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 291 Kuweit Zoo (Zebra)   Kuweit 1980s? 10,00  
  arab  12 Seiten  21 x 20 cm 1 1

 292 Wellington Zoo (Schimpanse) Annual Report 1977-78     Wellington, Neuseeland 1978 4,00  
  en 60 Seiten  30 x 21 cm 1 2

 293 Pretoria (Elefantenmaske)   Pretoria, SA ca. 1995 7,00  
  en 42 Seiten  21 x 15 cm 11 1

 294 Taipei Zoo  (12 Fotos)   Taipei, Taiwan 1980s? 7,00  
  chin 34 Seiten  21 x 12 cm 1 1

 295 Brookfield Zoo (Bär)   Chicago, USA 1969 7,00  
  en 104 Seiten  22,7 x 14,2 cm 11 1

 296 Lincoln Park Zoo (Elefant)   Chicago, USA 1963 7,00  
  en 64 Seiten  22 x 14 cm 1         2, Seiten 51 - 54 eingerissen)

 297 Columbus Zoo (Gepard)   Columbus, USA 1989 5,00  
  en 22 Seiten  21,5 x 14 cm 1 1

 298 Dallas Zoo (Giraffe) Annual Report 1995-96 Dallas, USA 1996 3,00  
  en 8 Seiten  29,7 x 21 cm 11 1

 299 Denver Zoo (Giraffe)   Denver, USA 1976 9,00  
  en 64 Seiten  23 x 15 cm 1 1

 300 Denver Zoo (Tiger)   Denver, USA 1984 5,00  
  en 64 Seiten  23 x 15 cm 1 1

 301 Detroit Zoo (polar bears)   Detroit, USA 1965 17,00  
  en 104 Seiten  21 x 13,5 cm 1 1

 302 The Indianapolis Zoo (Tiger, Känguru, Fennek, Fisch)      Indianapolis, USA 1988 7,00  
  en 32 Seiten  23 x 15 cm 1 1

 303 Kansas City Zoo (3 junge Organg Utans)                             Kansas City, USA 1982 12,00  
  en 50 Seiten  25 x 25 cm 1 1

 304 Knoxville Zoo (Tigerbaby)   Knoxville, USA 1988 7,00  
  en 20 Seiten  23 x 18 cm 1 1

 305 Los Angeles (Schneeleopard)                                       Los Angeles, USA 1968 8,00  
  en 96 Seiten  23 x 15 cm 9 1-2, Eselsohren

 306 Los Angeles (junger Gorilla)                                       Los Angeles, USA 1970/80s 8,00  
  en 44 Seiten  30 x 23 cm 1 1

 307 Milwaukee Country Zoo (weißer Wolf) Milwaukee, USA 1980s? 8,00  
  en 40 Seiten  28 x 21,5 cm 1 1

 308 Minnesota Zoo (9 Fotos)   Minnesota, USA 1986 8,00  
  en 35 Seiten  25 x 18 cm 1 1

 309 Audubon Zoological Garden (White tiger)                               New Orleans, USA 1980s 6,00  
  en 56 Seiten  28 x 21,5 cm 1 1

 310 Oregon Coast Aquarium (Fisch)    Newport, USA 1992 6,00  
  en 40 Seiten  28 x 21,5 cm 1 1

 311 New York Aquarium (drawing fish)  New York, USA 1957 19,00  
  en 64 Seiten  22,5 x 15 cm 1 1

 312 Aquarium of Niagara Falls (Fisch)                                     Niagara Falls, USA* 1966 14,00  
  en 48 Seiten  25 x 18 cm 1 1 
  nicht verwechseln mit Niagara Falls, Kanada!
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 313 Oakland Zoo Annual Report 1996-97   Oakland, USA 1997 5,00  
  en 16 Seiten  29 x 20,5 cm 11 1

 314 The Living Desert  Annual Report 1996-97                             Palm Desert, USA 1997 4,00  
  en 28 Seiten  28,5 x 21 cm 11 1

 315 Philadelphia Zoo Animal Book (Tiger) 5.printing                   Philadelphia, USA 1974 5,00  
  en 100 Seiten  25,5 x 18 cm 11 1

 316 Philadelphia Zoo Animal Inventory 1996                                Philadelphia, USA 1997 4,00  
  en 60 Seiten  22 x 28 cm, Spiralbindg 11 1

 317 San Diego Zoo (Orang Utan)   San Diego, USA 1969 13,00  
  en 64 Seiten  30 x 23 cm 1 2

 318 San Diego Zoo (Koala)   San Diego, USA 1978 9,00  
  en 70 Seiten  28,5 x 22,5 cm 1 2

 319 San Diego Wild Animal Park (Tiger)  Escondido, USA 1985 6,00  
  en 64 Seiten  28,5 x 22,5 cm 1 1

 320 Santa Barbara Zoo Annual Report 1996                                Santa Barbara, USA 1997 5,00  
  en 16 Seiten  28,5 x 21 cm 11 1

 321 St. Louis Zoo (Giraffe + 7 kl. Fotos)  St. Louis, USA 1946 27,00  
  en 80 Seiten  23 x 30 cm 1 2

 322 Busch Gardens (Giraffen)   Tampa, USA 1990? 7,00  
  en 26 Seiten  28 x 21 cm 1 1

 323 Topeka Zoo (gorilla)  T opeka, USA 1971 10,00  
  en 48 Seiten  23 x 15 cm 1 1

 324 The Waikiki Aquarium Guidebook (drawings) Waikiki, USA 1987 8,00  
  en 94 Seiten  22 x 14 cm 1 1

 325 Guide to the National Zoological Park (Gr. Panda)        Washington, DC; USA 1989 5,00  
  en 56 Seiten  24 x 16,2 14 2

Nr. 295 Nr. 311Nr. 301

Nr. 321

Bücher
 
 340 Kipling, Rudyard Mylord der Elefant, 4.Auflage Berlin 1913 6,00 
  de 312 Seiten  19 x 13,2 cm 5               2+, Bindung nachgeklebt

 341 Besser, Hans Natur- und Jagdstudien in Deutsch-Ostafrika     Kosmos 1917 4,00  
  de 80 Seiten, gebunden 20 x 13,5 cm 11 1

 342 Schulz, Chr. Auf Großtierfang für Hagenbeck Dresden 1921 8,00  
  de 184 Seiten  23,5 x 17 cm 11 2+
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 343 Hagenbeck, John Kreuz und quer durch die indische Welt Dresden 1922 5,00  
  de 231 Seiten  23,3 x 17 cm 5 2+

 344 Zoolog. Garten der Stadt Hannover Unser Zoo                    Düsseldorf ca. 1925 60,00  
  de      57 Seiten mit einigen Bildern + 14 S. Reklame sowie 2 Farbdrucken   
     28,5 x 23 cm, gebunden 9 1

 345 Falz-Fein, Waldemar von Askania Nova                  Neumann-Neudamm 1930                       60,00  
  B

 346 Schomburgk, Hans      Das letzte Paradies, mit Widmung des Verfassers!    Berlin 1932 15,00  
  de 48 Seiten plus 48 sw Fotografien         19,5 x 13,5 cm, gbd             5 1

 347 Mann, Wiliam M. Wild animals in and out of the zoo - Smithsonian Scientific Series; incl. einiger  
  Farbtafeln und einer Liste „of animals exhibited in the National Zoo during its first 40 years  
                                      Smithsonian, USA 1930-43 25,00  
  en 374 Seiten  22,3 x 15 cm 5 1-

 348 Berg, Bengt Tiger und Mensch   Berlin 1934 4,00  
  de 192 Seiten  24,6 x 18 cm 11 1

 349 Heck, Lutz Tiere wie sich wirklich sind Parey 1934 6,00  
  de 120 Seiten  24,3 x 17 cm 11         1-, Schutzumschlag beschädigt

 350 Pathe, Moritz Die Suche nach dem Fabeltier Berlin 1940 7,00  
  de 220 Seiten   19,5 x 15 cm 5 1

 351 Portielje, AFJ Apen en Hoefdieren in Artis - Sammelalbum      Zaandam 1940 20,00 
  nl 78 Seiten  30 x 24 cm         5          2, komplett, ordentlich geklebt, aber stockfleckig

 352 Heinroth, O. Aufopferung und Eigennutz im Tierreich Kosmos 1941 4,00  
  de 80 Seiten, gebunden 20 x 13,5 cm 11 1-

 353 Hediger, Heini Wildtiere in Gefangenschaft - Ein Grundriss der Tiergartenbiologie  
                               Benno Schwabe & Co. Verlag, Basel 1942 20,00  
  de 230 Seiten  24,3 x 18 cm 14 1-

 354 Beebe, William Auf Entdeckungsfahrt mit Beebe      Brockhaus, Leipzig 1949 3,00  
  de 188 Seiten  20,8 x 13 cm, geb. 5 1-

 355 Krumbiegel, Ingo Von neuen und unentdeckten Tierarten Kosmos 1950 4,00  
  de 80 Seiten  19,6 x 13 cm 11 2+

 356 Peyer, Bernhard Geschichte der Tierwelt      Büchergilde Gutenberg, Zürich 1950 6,00  
  de     288 Seiten - mit Widmung des Autors an P. Eipper    23,7 x 16,7 cm       11     1-

 357 Frommhold, Erhard     Heimische Lurche und Kriechtiere, NBB 49 1952 3,00 
  de 120 Seiten  20,8 x 14,6 cm                  5        2-, zahlreiche Kugelschreiber-Vermerke

 358 Sutter, E. u. Linsenmaier, W. Paradiesvögel und Kolibris - Sammelbilderalbum  
       Silva, Zürich 1953 8,00  
  de 127 Seiten, gebunden 30 x 21,5 cm 11 1, komplett

 359 Dunkel, Ulrich   Für Hagenbeck in Afrika - Tierfänger Johannes erzählt     Kreuz 1953 8,00 
  de 96 Seiten  28 x 21,3 cm                     11          1; Schutzumschlag leicht beschädigt

 360 Hediger, Heini Skizzen zu einer Tierpsychologie in Zoo und Zirkus.  Zürich, 1954 12,00  
  de 294 Seiten   23,7 x 16,7 cm 11 1 
  Mit Widmung des Autors an P. Eipper

 361 Schomburgk, Hans         Meine Freunde im Busch        Verlag der Nation 1954 8,00 
  de 322 Seiten        21,5 x 15,5 cm; geb.            11    1-, Schutzumschlag beschädigt

 362 Hagenbeck, Lorenz Den Tieren gehört mein Herz Hamburg 1955, 2.Auflage 5,00  
  de 352 Seiten  21 x 13 cm 11 1-
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 363 Eipper, Paul                Tiere sehen dich an        Büchergilde Gutenberg 1955 4,00  
  de 144 Seiten  24 x 16,5 cm 9 1-

 364 Engelhardt, Wolfgang Die letzten Oasen der Tierwelt Büchergilde Gutenberg   ca. 1956 4,00  
  de 317 Seiten  24,5 x 18,5 cm 11 1

 365 Found. Rotterdamsche Diergaarde Rotterdam-Zoo „Blijdorp“ 1957 8,00  
  en/de 8 Seiten  31 x 24 cm 11 1-

 366 Gebbing, Johannes    Ein Leben für Tiere            Bibliogr. Inst., Mannheim 1957 8,00 
  de 232 Seiten  24,5 x 16,5 cm 11    1, Schutzumschlag beschädigt 
  Erinnerungen und Gedanken eines Tiergärtners und Afrikafahrers

 367 Fleuron, Svend Gefesselte Wildnis - Roman eines zoologischen Gartens 1957 4,00  
  de 222 Seiten             24,8 x 17,3 cm geb. mit Schutzumschlag      5 1

 368 Grzimek, B. und D. Backhaus    Hundertjähriger Zoo  Zoo Frankfurt 1958 30,00  
  de 96 Seiten  29,5 x 21,2 cm, gebunden 13 1 
  - mit sehr schöner Widmung von B. Grzimek

 369 Zukowsky, Ludwig      Unterwegs zu Jaguar und Kondor Neumann  1959 4,00  
  de 191 Seiten  24,5 x 17,5 cm 11              2, Wasserfleck außen

 370 Moikolas, Marco und Salek Bunter Zoo - 65 Farbfotos Römer 1960 5,00  
  de 140 Seiten, gebunden     27,5 x 23,5 cm 11 1-

 371 Guggisberg, CAW Simba - Eine Löwenmonographie Hallwag, Bern 1960 9,00  
  de 307 Seiten      21,3 x 15,8 cm, geb. mit Schutzumschlag    5 1

 372 Schuh, Gotthard Tiermütter im Zoo; Texte: H. Hediger    Gutenberg 1961 6,00 
  de 54 Seiten, mit Schutzumschlag     28,2 x 22 cm 11 1-

 373 Rödelberger, F.A./Groschoff, V.I. Belauschte Tierwelt - Afrikas Tierwelt in 250 Bildern.    Bern, 1963 8,00  
  de 224 Seiten  24,2 x 23 cm 11 1-

 374 Kirchshofer, Rosl  Tiere im Haus.  Hallwag, Bern 1964 5,00  
  de 256 Seiten     22,5 x 14,5 cm 9 2-3 
  Haltung, Pflege und Geschichte unserer tierischen Hausgenossen; Buch von außen beschmutzt, Schutzumschlag beschädigt

 375 Von Opel, Georg  Tiere im Opel-Freigehege  1964 8,00  
  de 96 Seiten  21,5 x 28 cm 9 1

 376 Durrell, Gerald  Der Zoo auf der Insel Sanssouci 1965 4,00  
  de 168 Seiten 19 x 11,5 cm; geb. mit Schutzumschlag 11 1-

 377 Portmann, Adolf Vom Ursprung des Menschen              Reinhardt, Basel 1965 4,00  
  de 66 Seiten  20,3 x 14,3 cm 11 1

 378 Hediger, Heini Mensch und Tier im Zoo     Albert Müller Verlag, Rüschlikon 1965 7,00  
  de 331 Seiten, gebunden 21 x 14,2 cm 11 2-

 379 Meyer-Holzapfel, Monika    Tiere, meine täglichen Gefährten  Benteli, Bern 1966 7,00 
  de 203 Seiten  22,8 x 15,3 cm                        11             1, Schutzumschlag eingerissen

 380 Walther, Fritz Mit Horn und Huf  Parey 1966 7,00  
  de 172 Seiten  22,5 x 15 cm, gebunden 5 1

 381 Turbott, E.G.; Buller, S     Buller‘s Birds of New Zealand Macdonald, 1967 30,00 
  en 261 Seiten, 48 Tafeln 37 x 26 cm 3        2, Schutzumschlag beschädigt

 382 Crandall, Lee S. Im Zoo daheim                     Albert Müller, Rüschlikon 1968 4,00  
  de 181 Seiten   20,8 x 14,8 cm, geb. mit Schutzumschlag 11 1

 383 Dröscher, Vitus B.     Die freundliche Bestie im Zoo Stalling 1970 5,00 
  de 212 Seiten  13,5 x 21,5 cm 9      1, Schutzumschlag beschädigt
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 384 Morris, Ramona & Desmond Men and Pandas Signet,  USA 1973 5,00  
  en 255 Seiten  17,8 x 10,7 cm; Taschenbuch 5 1-

 385 Hediger, Heini Auch Tiere sorgen vor Zürich Versges 1973 5,00  
  de 176 Seiten  28,5 x 22 cm, geb. 11 1

 386 Frädrich, H. und J. Zooführer               Säugetiere                 G. Fischer  1973 5,00  
  de 304 Seiten  19 x 12 cm, Paperback 5 1

 387 Nat. Geogr. Soc. Das neue Bild der Tierwelt - Verhaltensforscher berichten     Bucher    1972-1977 5,00  
  de 420 Seiten       26 x 18 cm, geb. mit Schutzumschlag 5 1

 388 Hug, Fritz Skizzen aus dem Zoo                     Papyria Verlag, WWF Schweiz 5,00  
  de 56 Seiten       24 x 18 cm, geb. mit Schutzumschlag 11 1

 389 Bridges, William Gathering of Animals Harper & Row, 1974 12,00  
  en 514 Seiten  22,5 x 19 cm, Paperback 9 1 
  - An Unconventional History of New York Zoolog. Society

 390 Dolder, Willi Noch jagt der Tiger Engelbert 1975 3,00  
  de 170 Seiten  24,3 x 17,5 5 1, ex. Bibl.

 391 South African Tourist Corp. Ein ABC der Tiere für den Besucher Afrikas ca. 1975 4,00  
  de 48 Seiten  16,3 x 21 cm 5 1

 392 Taylor, David       Ein Herz für wilde Tiere - Erlebnisse eines Zoo-Doktors   Ehrenwirth, 1977 4,00  
  de 209 Seiten   22,5 x 14,5 cm geb. mit Schutzumschlag 5 1

 393 Ripley, S. Dillon Rails of the World,          Godine 1977 80,00  
  en 406 Seiten, im Pappschuber 37 x 27 cm 3 1 
  mit 41 Farbtafeln von J. F. Lansdowne

394  Hancock, James and Hugh Elliott The Herons of the World     London Ed. Ltd, 1978   40,00  
  en 304 Seiten, im Pappschuber 35,7 x 23,7 cm 3 1

 395 Aspinall, John         Unsere besten Freunde - Wie ein privates Tierparadies entstand    Econ  1978 12,00 
  de 206 Seiten  27,5 x 18,5 cm                    5              2, Schutzumschlag beschädigt

 396 Klös, Heinz-Georg Berlin und sein Zoo                                   Haude & Spener 1978 5,00  
  de 160 Seiten  19,3 x 12,3 cm, geb. 5 1-

 397 Stemmler, Carl Meine Freunde im Zoo - mit Widmung des Autors    F. Reinhardt      1979 6,00 
  de 302 Seiten 20,6 x 14,8 cm, geb. mit Schutzumschlag 11    1, Schutzumschlag beschädigt

 398 Murphy, Terry Some of my best friends are animals (Dublin Zoo)  Pardington       1979 6,00  
  en 253 Seiten      24,2 x 16,2 cm, geb. mit Schutzumschlag    5                        2+, ex Bibl.

 399 Mallinson, Jeremy The Facts about a Zoo (Intro by G, Durrell) London 1980 10,00  
  en 60 Seiten  28,5 x 22 cm 5 1-

 400 Born, Rudolf Mein Tiger Bombay Berlin 1980, 6. Auflage 5,00  
  de 173 Seiten   20 x 13,5 cm, Paperback 11 1-

 401 Wernerowa, Delphine      Die Geheimnisse der Delphine Warschau 1982 3,00  
  de 86 Seiten  24,5 x 17 cm 5 2+

 402 Beeck, Anneliese Fünfzig Jahre Tier- und Pflanzengarten Hamm  
  - Wo sich Fuchs und Hase...                                       Reimann, Hamm 1983 5,00  
  de 140 Seiten, gebunden 19,5 x 20,7 cm 11 1

 403 Zänder, Hartmut Augenblicke im Zoo - Zeichnungen  Köln 1986 8,00  
  de 96 Seiten               23 x 17 cm                                       11              2, Kaschierung schadhaft

 404 Erni, Franz Xafer     Rolf Knie - Elefanten und Artisten Benteli, Bern 1987 10,00  
  de 256 Seiten  23 x 16,5 cm 5 1
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 405 Rasa, Anne E. Die perfekte Familie dtv 1988 5,00  
  de 327 Seiten  19 x 12,5 cm; Taschenbuch 5 1

 406 Audubon, J.J.         Vögel Amerikas Taschen 1987 8,00  
  de 32 Seiten Text und 65 Tafeln    39 x 29 cm 3 1-

 407 Kleinsteuber, Erich Kleintiere im Terrarium Urania 1989 5,00  
  de 192 Seiten  22 x 15 cm, geb. 11 1

 408 Robiller, Franz Vogelkäfige und Volieren Berlin 1989 7,00  
  de 264 Seiten  20,5 x 21 cm 5 2

 409 Burton, Philip Birds of Prey 1989 Trevor Boyer 1989 15,00  
  en 208 Seiten  32 x 26 cm 3 1

 410 Piechocki, Rudolf Die Wildkatze, NBB 189                 Neue Brehm Bücherei 1990 4,00  
  de 232 Seiten  20 x 14,3 cm 5                  2-, Bindung gebrochen

 411 Hediger, Heini Ein Leben mit Tieren im Zoo und in aller Welt      Zürich 1990 10,00  
  de 502 Seiten     24,5 x 16,5 cm, geb. mit Schutzumschlag 5 1

 412 Reichholf / Weidensaul      Kolibris - Fliegende Diamanten Karl Müller 1990 9,00  
  de 144 Seiten      26 x 18 cm, geb. mit Schutzumschlag 5 1-

 413 Frädrich, Hans      Solange es sie noch gibt  
  - Erlebte Tierwelt zwischen Karibik und Feuerland  Ullstein 1991 8,00  
  de 343 Seiten      22 x 15,5 cm, geb mit Schutzumschlag 5 1

 414 Hofer, Angelika u. Günter Ziesler Urwaldpfade ars edition 1991 5,00  
  de 111 Seiten  23,5 x 26,8 cm 5 1

 415 Walden, Sina; Bulla, Gisela     Endzeit für Tiere - ein Aufruf zu ihrer Befreiung rororo       1992 3,00  
  de 308 Seiten  19 x 12,5 cm; Taschenbuch 5 1-

 416 Gewalt, Wolfgang Wale und Delphine Springer 1993 6,00  
  de 188 Seiten  20,5 x 13,5 cm; Taschenbuch 5 1-, Mängelstempel

 417 Kurt, Fred Abschied von wilden Tieren Knaur TB 1993 4,00  
  de 349 Seiten  17,8 x 11,5 cm 5 1-

 418 Delort, Robert Elefanten Götterboten und Gejagte       Ravensburger TB 1993 3,00  
  de 191 Seiten  17,5 x 12,5 cm 11 2-

 419 de Waal, Frans Wilde Diplomaten  dtv 1993 4,00  
  de 294 Seiten  19 x 13,5 cm 5 1, Mängelstempel

 420 Johnson, William Entzauberte Manege -  rororo 1994 5,00  
  de 394 Seiten  19 x 12,5 cm; Taschenbuch 5 1 
  Der grausame Alltag der Tiere in Zirkus und Tierschau   

 421 Grosse, Wolf-Rüdiger     Der Laubfrosch, NBB 615       Neue Brehm Bücherei 1994 4,00  
  de 212 Seiten  20 x 14,3 cm 5 2, ex Bibliothek

 422 Gewalt, Wolfgang Liebe und Geburt im Zoo Bastei Lübbe  1995 4,00  
  de 190 Seiten  18 x 11,5 cm 5 1

 423 Veselovsky, Zdenek Der Elefant Kal Müller 1997 5,00  
  de 48 Seiten  29,5 x 22 cm 5 1

 424 Croke, Vicki   The modern Ark - The story of zoos: past, present and future      Bard     1997 4,00  
  en 260 Seiten  20,3 x 13,3 cm 5 1-

 425 Yearbook of the Union of the Czech and Slovak Zoos UCSZ 1998 3,00  
  tch 250 Seiten 2 1 x 29,7 cm, Spiralbdg. 11 1

 426 Kieling, Andreas und Irena Bischoff Ussuri-Tiger Oesch 1999 10,00  
  de 220 Seiten   21,7 x 13,8 cm 5 1
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 427 Hans Schomburgk      Afrikanische Erinnerungen       Ausstellungskatalog Burg Querfurt     2000 7,00  
  de 16 Seiten  23,8 x 21 cm 11 1

 428 MacPherson, Malcolm   Amys Reise-die dramatische Rettung eines jungen Elefanten  Malik   2001 5,00  
  de 220 Seiten (Rezensionsausgabe)   21 x 13 cm, gbd. mit Schutzumschlag        5         1

 429 Amer. Assoc. of Zoo Veterinarians, et al       
  Proceedings, Conference San Diego 2004                  AAVZ, AAWV, WDA 2004 16,00 
  en 660 Seiten  27,2 x 21,2 cm 5 1-

 
Erkrankungen der Zootiere.   
Verhandlungsberichte  der Internationalen "Ippen" - Symposien   
jeweils: Sprache: Deutsch, ca. 29,7 x 21 cm, Akademie-Verlag Berlin, Einlieferer: 16 
 Nr.                    Titel  Ort / Jahr                Seitenzahl               Zustand                 Mindestgebot  
           
 430 Generalregister der Vorträge des 1. - 11. Internationalen „Ippen“ Symposiums 1959 - 1969          10,00                           
             1969                112 Seiten                    1

 431 Generalregister der Vorträge des 12. - 22. Internationalen „Ippen“ Symposiums 1970 - 1980 10,00                        
             1982                  50 Seiten                    1

 432   9. "Ippen" Symposium           Prag 1967                301 Seiten       1  10,00

 433 10. "Ippen" Symposium    Salzburg 1968                256 Seiten                     1  10,00

 434 11. "Ippen" Symposium       Zagreb 1969                256 Seiten                      1  10,00

435  12. „Ippen“ Symposium    Budapest 1970          312 Seiten 1-, leichte Gebrauchsspuren 10,00 
   
436  13. „Ippen“ Symposium     Helsinki 1971            340 Seiten                      1  10,00  
  
 437 14. „Ippen“ Symposium    Wroclaw 1972            420 Seiten                    1-  10,00 
  Umschlag und Außenkanten leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 438 15. „Ippen“ Symposium    Kolmarden 1973        396 Seiten                1-  10,00 
  Umschlag und Außenkanten leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand 
 
 439 16. „Ippen“ Symposium       Erfurt 1974              358 Seiten                1-  10,00 
  Umschlag und Außenkanten leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 440 17. „Ippen“ Symposium       Tunis 1975               410 Seiten                1-  10,00 
  Umschlag und Außenkanten leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 441 18. „Ippen“ Symposium      Innsbruck 1976         408 Seiten                1-  10,00 
  Umschlag leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 442 19. „Ippen“ Symposium        Poznan 1977            408 Seiten                1-  10,00 
  Umschlag leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 443 20. „Ippen“ Symposium      Dvur Kralove 1978    384 Seiten                    1-  10,00 
  Umschlag leicht vergilbt, sonst sehr guter Zustand

 444 21. „Ippen“ Symposium    Dvur Kralove 1979       372 Seiten                 1  10,00  
   
 445 22. „Ippen“ Symposium      Arnhem 1980             330 Seiten                    1  10,00  
   
 446 23. „Ippen“ Symposium    Halle/ Saale 1981         434 Seiten                   1-                         10,00  
  Rückseite des Umschlags leicht vergilbt

 447 24. „Ippen“ Symposium      Veszprém 1982           484 Seiten                1-  10,00  
  leichte Gebrauchsspuren am Umschlag

Zeitschriften / Periodika / Tagungsbände
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448  25. „Ippen“ Symposium         Wien 1983                448 Seiten                1  10,00  
 
 449 26. „Ippen“ Symposium         Brno 1984                488 Seiten                   1  10,00  
   
 450 27. „Ippen“ Symposium   St. Vincent/ Torino 1985    516 Seiten                1  10,00  
    
 451 28. „Ippen“ Symposium      Rostock 1986              418 Seiten                  1  10,00  
   
 452 29. „Ippen“ Symposium        Cardiff 1987               372 Seiten                1  10,00  
 
 453 30. „Ippen“ Symposium         Sofia 1988                 428 Seiten                1  10,00  
  
 454 31. „Ippen“ Symposium      Dortmund 1989            472 Seiten                1  10,00  

 The Veterinary Clinics of North America Vol. 1-9   
jeweils: Sprache: Englisch, ca. 220 Seiten, 23,5 x 15,5 cm, Einlieferer: 9
Nr.  Titel     Jahr Zustand Mindestgebot 
          
 480 1.1  Physical Diagnosis in Small Animals 1971 1 5,00 
 
 481 1.2  Feline Medicine   1971 1 5,00 
 
 482 1.3  Orthopedic Surgery in Small Animals 1971 1 5,00  
  
 483 2.1  Gastrointestinal Medicine and Surgery 1972 1 5,00  
   
 484 2.2  Emergencies    1972 1 5,00  
    
 485 2.3  Practice Management and Hospital Design 1972 1 5,00  
     
 486 3.1  Anesthetic Management of the High-Risk Patient 1973 1 5,00  
    
 487 3.2 I.  Cage Birds II. Equine Medicine  1973 1 5,00  
 
 488 3.3  Ophthalmology   1973 1 5,00  
 
 489  4.1  Allergy    1974 1 5,00 
 490 4.2  Biopsy Techniques   1974 1 5,00 
 491 4.3  Neurology of Visceral Function  1974 1  5,00 
 492 4.4  Radiology    1974 1 5,00 
 493 5.1  Pharmacology    1975 1 5,00 
 494 5.2  Management of Limb Fractures in Small Animals 1975 1 5,00 
 495 5.3  Surgical Techniques in Small Animal Practice 1975 1 5,00 
 496 5.4  Toxicology for the Small Animal Practitioner 1975 1 5,00 
 497 6.1  Money Management   1976 1  5,00 
 498 6.2  Shock    1976 1 5,00 
 499 6.3  Feline Medicine   1976 1 5,00 
 500 6.4  Clinical Laboratory Medicine  1976 1 5,00 
 501 7.1  Clinical Veterinary Oncology  1977 1 5,00 
 502 7.2  Feline Cardiology   1977 1 5,00 
 503 7.3  Endocrinology   1977 1 5,00 
 504 7.4  Reproductive Problems   1977 1 5,00 
 505 8.1  Canine Pediatrics   1978 1 5,00 
 506 8.2  Controversial Problems in Clinical Practice 1978 1 5,00 
 507 8.3  Joint Disease    1978 1 5,00 
 508 8.4  Practical Immunology   1978 1 5,00
 509 9.1  The Skin and Internal Disease  1979 1 5,00 
 510 9.2  Surgical Techniques   1979 1  5,00 
 511 9.3  Non-Domestic Pet Medicine  1979 1 5,00 

 512 9.4  Urinary Tract Infections   1979 1 5,00 
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 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

 459 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 98 No. 1-4 1956 15,00  
  en 680 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  2-3

 460 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 99 No. 1-4 1957 15,00  
  en 720 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  2-3

 461 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 100 No. 1-4 1958 15,00  
  en 680 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  2-3

 462 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 116 No. 2-4 1974 10,00  
  en 580 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  1-2

 463 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 119 No. 4 1977 5,00  
  en 578 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  1-2

 464 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 130 No. 1-4 1988 15,00  
  en 600 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  1-2

 465 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 131 No. 1-4 1989 15,00  
  en 634 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9  1-2

 466 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 132 No. 1 1990 5,00  
  en 148 Seiten  24,5 x 17,5 cm 9 1

 467 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 133 No. 1-4 1991 20,00 
  en 480 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1 
  + Supplement 1: Crick & Jones: The Ecology and Conservation of Palaeaerctic-African Migrants, 132 Seiten 
  + recent ornithological literature, 68 Seiten

 468 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 134 No. 1-4 1992 15,00  
  en 530 Seiten  27,5 x 21 cm 9  1-2

 469 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 135 No. 1-4 1993 15,00  
  en 502 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1

 470 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 136 No. 1-4 1994 15,00  
  en 528 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1

 471 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 137 No. 1-4 1995 20,00  
  en 870 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1 
  + plus Supplement: Coulson & Crockford (ed): Bird Conservation: The Science and the Action), 250 Seiten

 472 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 138 No. 1-4 1996 15,00  
  en 832 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1

 473 IBIS Journal of the British Ornithologists‘ Union, Vol. 139 No. 1 1997 5,00  
  en 220 Seiten  27,5 x 21 cm 9 1   
  + recent ornithological literature, 68 Seiten

           
513  Aves - Zoological Record Vol. 85 (1948) bis Vol. 106 (1969)     Einl.: 3             2- 35,00 
  en Zoological Society of London    
  + Aves - Zoological Record Vol. 126 (1989/90) 
  + Aves - Zoological Record Vol. 129 (1992/93)

  
455  Zeitschrift des Kölner Zoo Heft 4 - 6. Jahrgang Köln 1963 3,00  
  de 32 Seiten + Register 1963 29,7 x 21 cm 14 1

 456 Zeitschrift des Kölner Zoo Heft 2 - 10. Jahrgang Köln 1967 3,00  
  de 36 Seiten  29,7 x 21 cm 14 1

 457 Zeitschrift des Kölner Zoo Heft 3 - 11. Jahrgang Köln 1968 3,00  
  de 32 Seiten  29,7 x 21 cm 14 1

 458 Zeitschrift des Kölner Zoo Heft 4 - 11. Jahrgang Köln 1968/69 3,00  
  de 36 Seiten  29,7 x 21 cm 14 1

514  Der Zoologische Garten - Bände 18, 21 bis 60 Einl.: 9 1 300,00 
  de gebunden 1951 bis 1990   
  + 20. Band Heft 4/5 und 6 (einzeln, kein Festeinband) 
  + Generalregister Band 21 - 40 
  + Konferenzberichte: Dresden 1986 u. Rostock 1987
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Tiergarten Rundbrief 
Magazin für Zoointeressierte   
 
Pro Jahr erscheinen drei Ausgaben. 
21 x 29,7 cm, teilweise farbig, ca. 48 Seiten,  
Preis für Jahresabo:  
15,00 Euro inkl. Inlandsporto.  
20,00 Euro inkl. Auslansporto 
www.tiergarten-rundbrief.de

Das  Online - Antiquariat
Inzwischen haben wir damit begonnen, unseren gesamten Bestand an  

Zooführern, Büchern etc. in die Antiquariatsliste aufzunehmen.  
Die Liste umfasst ca. 5.000 Positionen (etwa 9.500 Stück), 

über die Sie verfügen können. Und dazu gehört dann auch,  
dass wir sowohl Material ankaufen, als auch die Möglichkeit besteht,  

persönlich zu stöbern.  Letzteres jedoch bitte nur nach Terminabsprache. 
Die Gesamtdatei ist als Excel Tabelle online auf unserer Website 

 www.tiergarten.com verfügbar und kann formlos angefordert werden.  

Alle Titel sind auch beim ZVAB über  
www.zvab.com verfügbar!

 
The online second-hand bookshop

By now we started to include our whole stock of used zoo guides, books, etc. 
 in our second-hand book list. This list contains about 5.000 different articles 

(about 9.500 items) from which you can choose.
We are interested in purchasing new articles and would also like to give 

 you the opportunity to have a look at our collection in person.  
If you‘re interested in the latter please make an appointment.
The complete list is available as an excel file on our website 

www.tiergarten.com or may also be sent to you.

All of our items can also be found at www.zvab.com as well!
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Quantum Verzeichnis 2007
Verzeichnis der europäischen Zoos, Arten-,  
Natur- und Tierschutzorganisationen 

Aus der Überzeugung, dass weniger mehr ist,  
wurde das Quantum Verzeichnis aktualisiert und verschlankt.  
Dennoch enthält es: 

- über 400 deutsche Tierhaltungen
- mehr als 1.000 Zoos und Tierparks in Europa
- 320 Arten-, Natur- udn Tierschutzorganisationen
- 26 Auffangstationen
- 2.735 Personen (oft mit Angabe der Durchwahlnummer)
- alle EEP Zuchtbuchhalter
- alle IUCN Gruppen
- Email-Adressen
- gewerbliche Anbieter
- zusätzlich auf CD-ROM: 445 Zoos in den USA u.v.a.m.

416 Seiten, mit CD-ROM, 15 x 21 cm, Schüling 2007
ISBN 978-3-86523-072-0     18,00 Euro

im Februar erscheint 
Quantum Verzeichnis 
2008

Abenteuer Zoo

Abenteuer Zoo
Die 700 schönsten Tierparks in Deutschland, Schweiz 
und Österreich
Das umfassende, mit vielen Hintergrundinformationen  
versehene Buch stellt neben großen und bekannten Parks auch 
die vielen kleineren oder noch als Geheimtipp geltenden  
Tierhaltungen vor. Im reich bebilderten Zooführer sind,  
gegliedert nach Regionen alle wichtigen Informationen zur 
Ausflugsplanung enthalten: Kurzbeschreibungen weisen auf 
besondere Attraktionen und zoologische Höhepunkte, die in-
teressantesten Anlagen und Schaufütterungen der jeweiligen 
Einrichtungen hin, und bieten eine Übersicht über die gezeigten 
Tierarten, ergänzt durch Angaben zu Größe, Tierbestand und 
Charakter des Parks, Öffnungszeiten und Eintrittspreisen,  
Anfahrt und Kontaktadressen sowie Hinweise zu Servicean-
geboten wie Restaurants udn Spielplätzen, Barrierefreiheit für 
Menschen mit Behinderungen und zur Mitnahmemöglichkeit 
von Hunden. 

Dirk Petzold und Silke Sorge, ca. 400 Seiten, 16,5 x 24 cm, 
durchgehend farbig bebildert, Leopold Stocker Verlag 2007
ISBN 978-3-7020-1151-2               24,90 Euro 

Buchtipps 
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Besuchen Sie unsere Website: www.tiergarten.com
oder schauen Sie einmal bei uns in Münster vorbei.  
(Termin bitte vorher absprechen.)
Wir liefern die genannten Titel portofrei!  
Sie können telefonisch, schriftlich oder online bestellen 
und erhalten die Bücher mit Rechnung.

Falkenhorst 4 - 48155 Münster 
Tel.: 0251 / 31 15 23 - Fax: 0251 / 31 15 24
www.tiergarten.com —  e-mail: schueling@tiergarten.com

Tiergarten Rundbrief im Abo, 3 Hefte p. Jahr: Euro  15,--
incl. Auslandsporto: Euro  18,--

 
Der Zoologische Garten, 6 Hefte pro Jahr: Euro 88,00
International Zoo News, 8 Hefte pro Jahr: Euro 97,50
EAZA News, 4 Hefte pro Jahr; Euro 32,00
Zoonooz (San Diego), 12 Hefte pro Jahr : Euro 25,00
Tiergarten Journal Wien, 4 Hefte pro Jahr: Euro 10,00
Der Tierparkfreund, (München), 4 Hefte p. Jahr: Euro 10,00
Der Zoofreund (Hannover), 4 Hefte pro Jahr: Euro 13,00
Elefanten in Zoo und Circus, 2 Hefte pro Jahr: Euro 11,00
Takin (Tierpark Berlin), 2 Hefte pro Jahr: Euro 6,00
Allwetterzoo Nachrichten (Münster), 1 Heft pro Jahr: Euro 5,00 
Bongo (Zoo Berlin), Milu (Tierpark Berlin), Zooparkfreund (Erfurt), 
Ciconia (Görlitz), Panthera (Leipzig), Felis (Magdeburg), Manati 
(Nürnberg), Arbeitsplatz Zoo etc. auf Anfrage. Auch ältere Hefte 

sind lieferbar. Alle Preise inklusive Inlandsporto.

Abenteuer Zoo - Die 700 schönsten Tierparks in 
Deutschland; D. Petzold, S. Sorge, 2007,  
400 Seiten, 16,5 x 24 cm, Leopold Stocker Verlag.  Euro 24,90

Zoo-Führer NRW; B. Wilms, 2006, 
170 Seiten;  16,8 x 23,8 cm; Mercator Verlag. Euro 16,90

Zootierhaltung: Reptilien und Amphibien;  
W. E. Engelmann; 2006, 600 Seiten, H. Deutsch. Euro 49,80

Zootierhaltung Fische; W. E. Engelmann, 2005,  
904 Seiten, 16 x 23 cm, H. Deutsch. Euro 49,80

Geschichten aus dem Kölner Zoo; Iris Benne 
2007, 160 Seiten, 24,5 x 21,5 cm, gebunden; Emons. Euro 14,80

Hagenbeck. Ein zoologisches Paradies;  
M. Gretzschel, K. Gille, 2007, 192 Seiten, 27 x 21 cm,  
Edition Temmen. Euro 19,90

Wild in Gehegen; K. Pohlmeyer, E. Wiesenthal,  
H. Müller, A. Vaubel, Juni 2007, 159 Seiten,  
16,8 x 23,8 cm, Schüling.  Euro 39,80

Quantum Verzeichnis 2007, Verzeichnis der europ. Zoos, 
Arten-, Natur- und Tierschutzorganisationen. 408 S., 15x 21 cm,  
mit CD-Rom, Ppb, Schüling. Euro 18,00

Buchtipps 

Oktober 2007; 160 Seiten, 24,5 x 21,5 cm, gebunden; Emons Verlag;  
ISBN 978-3-89705-527-8                                              14,80 Euro 
.

Iris Benner
Geschichten aus dem Kölner Zoo
Von Dickhäutern, Affenbanden und komischen Vögeln

Klaus Pohlmeyer, Hartmut Müller, 

Eckhard Wiesenthal, Arne Vaubel 
Wild in Gehegen 
 
Tierarten - Haltung - Ernährung - Krankheiten - Fang und Immobilisation 
Tötung von Wirbeltieren - Umweltpädagogik - Rechtliche Bestimmungen

Juni 2007; 186 Seiten; 16,8 x 23,8 cm; großzügig farbig bebildert; gebunden;  

Schüling Verlag; ISBN: 978-3-86523-052-2                     39,80 Euro
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Bestellung / Order:

Ich bestelle ein Exemplar der Ergebnisliste der 11. Auktion 
"Zoologica" in Düsseldorf. This is to order the result-list.

Bitte schicken Sie mir auch in Zukunft kostenlos Kataloge Ihrer  
Versteigerung zu. Please send me the catalogue of future auctions 
free-of charge.

Ich verfüge über Material, das unter Umständen für eine Versteige-
rung geeignet ist. Bitte sprechen Sie mich in der nächsten Zeit an.  
I may be a proveyor of forthcoming auctions; please contact me.

Adresse / Address:

Datum, Unterschrift / Date, Signature:

Bezeichnung  / Description Gebot / BidNr. 
 

Nr. Beschreibung (Titelseite)                                           Ort Jahr          Mindestgebot
 Art / Seitenzahl Größe Einlieferer Zustand                   Euro

Ich habe den Katalog und die Versteigerungsbedingungen 
gelesen und möchte folgende Gebote abgeben:

I would like to place the following bids:


